

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Menyhárt Balázs
projektmenedzser

**Előterjesztés
az önkormányzati pince és préház üzemeltetőjének kijelölésére**

Tisztelt Képviselő-testület!

Sajószentpéter Városi Önkormányzat a KBTF Közép-Borsodi Területfejlesztési Szolgáltató Nonprofit Kft. konzorcium vezetővel, valamint Varbó, Radostyán, Sajólászlófalva és Kondó településekkel konzorciumban a TOP-1.2.1-16-BO1-2017-00019 projekt azonosítószámú, „Pitypalatty-völgy turisztikai fejlesztése” című pályázatával összesen 331.749.000,- Ft összegű támogatásban részesült. Konzorciumi tagként a Sajószentpéter Városi Önkormányzat által elnyert támogatás 151.460.000,- Ft, amely összegből a Pipiske-hegyi kilátó megépítését, az önkormányzati pince felújítását, illetve tanösvény és motorik-park kialakítását valósítjuk meg.

Az önkormányzati pince kivitelezése befejeződött, a műszaki átadás-átvétel megtörtént. A felújított önkormányzati pincében és préházban a „Szőlőművelés és borkészítés hagyományai Sajószentpéteren” című állandó kiállítást a Sajószentpéteri Művelődési Központ és Könyvtár rendezi meg szakértői segítséggel.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat részére legcélszerűbb az önkormányzati pince és préház üzemeltetését intézménye a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár közreműködésével ellátni.

A projektben meghatározásra került a kiállítás nyitva tartása: hétfő – szombat: 10:00 – 16:00. A kiállításra a belépés díjtalan, a projekt ezen része nem jövedelemtermelő.

Az önkormányzati pince és préház üzemeltetési költségei a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár 2021. évi költségvetésében kerüljenek megtervezésre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2020. október 22.

**Sajószentpéter Város Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2020. (X.29.) határozata
az önkormányzati pince és préház üzemeltetőjének kijelöléséről**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP-1.2.1-16-BO1-2017-00019 projekt azonosítószámú, „Pitypalatty-völgy turisztikai fejlesztése” című projekt megvalósítása érdekében a Sajószentpéter 081/266 hrsz-ú ingatlanon kialakításra került önkormányzati pince és préház üzemeltetésére, valamint a „Szőlőművelés és borkészítés hagyományai

Sajószentpéteren” című állandó kiállítás rendezésére és gondozására a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár jelöli ki.

2. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a önkormányzati pince és présház üzemeltetési költségei a Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár 2021. évi költségvetésében kerüljenek megtervezésre.

Felelős: Polgármester

Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár igazgatója

Határidő: azonnal

